
Εντυπωσιακά βελτιωμένα τα οικονομικά αποτελέσματα του Ομίλου της «ΕΥΡΩΣΥΜΒΟΥΛΟΙ»  για το Α’ 

εξάμηνο  2023, προσδίδουν στην εισηγμένη μια συνεχιζόμενη και αναβαθμισμένη αναπτυξιακή δυναμική, 

η οποία υπερβαίνει και τις πλέον θετικές προβλέψεις της Διοίκησης της.  

Σύμφωνα με τις Οικονομικές Καταστάσεις για την περίοδο του Α’ εξαμήνου 2023, οι οποίες σήμερα 

δημοσιεύθηκαν, ο κύκλος εργασιών του Ομίλου ανήλθε σε 2.466 εκ. € περίπου ενώ τα μικτά κέρδη ανήλθαν σε 

1.265 εκ. € περίπου. Αντίστοιχα ο κύκλος εργασιών της Εταιρίας ανήλθε σε 2.396 εκ. € περίπου και τα μικτά 

κέρδη σε 1.252 εκ. € περίπου. Το ΕΒΙTDA του Ομίλου ανήλθε σε 1,404 εκ ευρώ, έναντι 0,454 εκ ευρώ το 

αντίστοιχο περσινό διάστημα, αυξημένο κατά περίπου 310%. Το ΕΒΙTDA της Εταιρίας, ανήλθε σε 1.352 εκ €, 

έναντι 0,487 εκ € το αντίστοιχο περσινό διάστημα, αυξημένο κατά περίπου 277%, υπερβαίνοντας σημαντικά  τις 

προβλέψεις της Διοίκησης. 

Τα κέρδη προ τόκων και φόρων (ΕΒΙΤ) την περίοδο του Α’ εξάμηνου  2023 για τον Όμιλο, ανήλθαν στο ποσό των 

1,375 εκ ευρώ, έναντι 0,426 εκ ευρώ του αντίστοιχου περσινού διαστήματος, αυξημένα κατά περίπου  322%. Οι 

αντίστοιχες τιμές για την Εταιρία ανήλθαν στο ποσό των 1.322 εκ ευρώ, έναντι 0,459 εκ ευρώ του αντίστοιχου 

περσινού διαστήματος, αυξημένα κατά περίπου  288%, υπερβαίνοντας και εδώ σημαντικά  τις προβλέψεις της 

Διοίκησης. 

Ταυτόχρονα κατά το Α’ εξάμηνο του 2023 τα έξοδα Διοίκησης εμφανίζονται μειωμένα κατά περίπου 50% έναντι 

του αντιστοίχου περσινού χρονικού διαστήματος, ενώ ο Όμιλος συνεχίζει με αυξανόμενο ρυθμό την πολιτική 

μείωσης του τραπεζικού δανεισμού, ο οποίος κατά το Α’ εξάμηνο του 2023 μειώθηκε κατά περίπου 900.000€ . Το 

γεγονός αυτό σε συνδυασμό με τις ενέργειες μείωσης του κόστους εξυπηρέτησης του τραπεζικού δανεισμού, έχει 

ως αποτέλεσμα σήμερα τα ταμειακά διαθέσιμα να υπερβαίνουν τον τραπεζικό δανεισμό, συνεπώς σήμερα ο 

Όμιλος να έχει αρνητικό καθαρό χρέος. 

 Η  Εταιρία βρίσκεται στο τελικό στάδιο των διαδικασιών για την πώληση του κτηρίου της στην Θεσσαλονίκη, 

γεγονός το οποίο όταν πραγματοποιηθεί θα ενισχύσει σημαντικά τα ταμειακά της διαθέσιμα και μάλιστα με 

τίμημα το οποίο υπερβαίνει τις αρχικές εκτιμήσεις και σχεδιασμούς της Εταιρείας. Εφόσον η πώληση υλοποιηθεί 

σύμφωνα με τα προαναφερθέντα, αυτό θα έχει ως αποτέλεσμα την ανοδική αναθεώρηση - πέραν αυτής η οποία 

εκτιμάται ότι θα πραγματοποιηθεί από τη λειτουργική κερδοφορία - του ύψους της  ταμειακής ρευστότητας που 

μπορεί να διαθέσει η Εταιρεία για την επέκταση των δραστηριοτήτων και σε άλλους τομείς, σύμφωνα με το 

στρατηγικό της σχέδιο.  

Σχολιάζοντας τις επιδόσεις του Ομίλου ο κ. Στάθης Ταυρίδης,  Διευθύνων Σύμβουλος της Εταιρείας δήλωσε: «Από 

την διαμόρφωση των οικονομικών αποτελεσμάτων του  α’ εξαμήνου 2023,  καθίσταται σαφές ότι η μεγέθυνση του 

Ομίλου αποκτά σαφώς μονιμότερα  χαρακτηριστικά, διαμορφώνοντας  ένα νέο αναπτυξιακό κύκλο, ο οποίος ήδη 

εξελίσσεται σε επίπεδο πολύ ανώτερο των αρχικών εκτιμήσεων. Η Διοίκηση της Εταιρίας εκτιμά ότι το 

επιχειρηματικό περιβάλλον στο οποίο δραστηριοποιείται, δημιουργεί ιδιαίτερα θετικές προοπτικές, με  αποτέλεσμα 

σήμερα η Εταιρεία - παρά την ήδη εντυπωσιακή αύξηση των μεγεθών της, να έχει ουσιαστικά «κλειδώσει» σε 

υψηλά επίπεδα το εκτιμώμενο EBIDTA για την περίοδο 2023 – 2025 και αυτό χωρίς να λαμβάνεται υπόψη η 

επίπτωση των νέων έργων που επιδιώκει να εξασφαλίσει η Εταιρεία. 

Οι εντυπωσιακές επιδόσεις του α΄ εξαμήνου 2023  οφείλονται στην έναρξη καινούργιων έργων που έχει αναλάβει η 

Εταιρεία και δείχνουν την τάση για τις επόμενες χρονικές περιόδους. Τα οικονομικά αποτελέσματα που σήμερα 

ανακοινώνονται, συνιστούν την δικαίωση τόσο της εμπιστοσύνης των Μετόχων, όσο και των προσπαθειών της 

Διοίκησης και των εργαζομένων του Ομίλου».  

 


